

旅遊界國慶晚會 600人聯歡

郭莉蘇錦樑容偉雄姚思榮等主禮 伍沾德致辭



香港旅遊界國慶聯歡晚宴，主禮嘉賓郭莉、蘇錦樑等與業界翹楚登台祝酒。

香港文匯報訊 香港旅遊界日前假香港大會堂美心皇宮隆重舉辦慶祝新中國成立63周年國慶聯歡晚會，應邀出席的嘉賓有中聯辦副主任郭莉，商務及經濟發展局局長蘇錦樑，旅遊事務專員容偉雄，亞洲旅遊交流中心主任徐惠芳，立法會議員姚思榮、謝偉俊、馬逢國，香港旅遊業議會主席胡兆英，國慶籌委會名譽主席、香港中旅集團董事長張學武，國慶籌委會名譽主席楊孝華、陳南祿等。

國慶晚會在旅遊界國慶籌委會執行主席伍沾德和秘書長盧瑞安主持下，筵開近50席，約有600人出席晚會。

伍沾德在晚會上致辭。他表示，歷經幾代人的努力，偉大的祖國克服了無數困難，創造出輝煌的成就，國民經濟蓬勃發展，綜合國力日益壯大。他期望業界同仁加強彼此合作和聯繫，提高管理水平和待客服務，努力創造良好、和諧的營商環境，為香港旅遊業的發展作出新貢獻。

蘇錦樑：CEPA九助旅社業務

蘇錦樑在晚會上致辭時指出，儘管去年世界性經濟和外圍因素不穩定，但香港旅遊業在中央政府的

大力支持下，發展勢頭良好。今年與內地簽訂的CEPA《補充協議九》，為港資旅行社在內地經營港澳團隊和出境遊團隊的業務邁出重要的一步。

此外，中央政府宣布允許內地旅行團乘坐郵輪由香港到台灣後，可繼續乘該船往日本或韓國再返回內地，將於明年中投入服務的香港新郵輪碼頭會按此項政策作出配合，實施後將有助提升發展香港成為區內郵輪的樞紐地位。他期望業界抓好各項機遇，提高服務質量、推出更多更好的行程安排，共同努力保持香港的吸引力，鞏固香港在亞洲頂尖旅遊目的地的獨特優勢。

名譽主席張學武主持祝酒



籌委會執行主席伍沾德致辭。

聯歡晚會由張學武主持祝酒，祝願祖國繁榮安定、同業生意興隆。晚會中，香港旅遊同業濟濟一堂，把酒言歡，氣氛歡欣而隆重。而來自廣西和河北的專業演出團體的精彩歌舞、雜技和魔術，把晚會氣氛推向高潮。業界人士和嘉賓為國家取得的成就無不感到自豪，期望香港社會和諧、旅遊業興旺發達。



無止行2012慈善籌款將於下月25日舉行。圖為去年慈善步行活動上，參與學子興致盎然。

「無止行2012」 下月大潭慈善行

香港文匯報訊 由無止橋慈善基金會主辦的「無止行2012」慈善步行將於今年11月25日在大潭水務文物徑舉行，籌得善款將支持無止橋的營運和發展，使其在內地拓展更多建橋及村莊改善項目。是次籌款活動，除了獲11間大專院校師生落實參與外，其規模更擴展至中學，發揮無校界精神，將建橋義舉薪火相傳。截止報名日期為10月26日。

今年是基金成立五周年，已完成24個無止橋項目及1個四川災後重建示範，部分項目更得到國際和專業機構的獎項和認同。無止橋一直推動在偏遠貧困農村修建便橋和民生改善項目，邀香港和內地大學生共襄善舉，使其能切身體驗內地民生，加深對國情的認識，身體力行，服務社會。

本屆「無止行」參加者不但可透過專人導賞，認識全港數量眾多的石橋和水務古蹟，更可參觀在當天特別開放的罕有工業建築古蹟——大潭原水抽水站機房。活動設大專組和公開組，各組均特設最高籌款獎冠、亞、季軍各一名，鼓勵各界踴躍參與。大專院校師生可向其學生事務處報名，公眾人士則可登入網頁www.bridge2china.org報名。活動截止日期為10月26日，如有查詢，可致電3943 1162。

邀林鄭與6大校長主禮

無止橋已邀得政務司司長林鄭月娥，聯同香港大學校長徐立之、香港中文大學校長沈祖堯、香港城市大學校長郭位、香港理工大學校長唐偉章、公開大學校長梁智仁、嶺南大學校長陳玉樹等為當天活動主禮。

無止橋慈善基金會(www.bridge2china.org)於2007年成立，旨在推動香港和內地大學生親身為內地偏遠貧困地區修建便橋，改善村民生活，並建立兩地學生和村民之間的「心橋」。基金至今已發動超過千名大學生和專業義工，在內地5個省份完成24個建橋項目和1個四川災後重建示範項目。四川災後重建項目屢屢獲殊榮，包括環保建築大獎2010和聯合國教科文組織亞太區文物古蹟保護獎評審團嘉許創新獎。

石獅鄉親迎中秋賀國慶



石獅市旅港同鄉公會舉辦迎中秋賀國慶聯歡。

香港文匯報訊 金秋送爽，丹桂飄香。石獅市旅港同鄉公會日前假北角彩福皇宴舉行「迎中秋 賀國慶聯歡晚會」。該會會長林英達，永遠名譽會長施維山，副會長林佑碧，秘書長戴長旋及其他領導出席主禮，與250位會員鄉親共聚一堂，共度中秋佳節，喜慶祖國華誕。

林英達致辭時表示，感謝鄉親一直以來支持公會的活動，秉承「愛國、愛港、愛鄉」的創會宗旨，並支持特區政府依法施政，在香港各項的社會事務上履行公民的責任及義務，成為愛國愛港的一支重要力量。他稱，公會立足香港，心繫家國，期望各鄉親繼續努力為祖國、香港和家鄉的發展再作貢獻。

他表示，新中國成立63年來，國家發展一日千里，發生翻天覆地的變化，特別是改革開放以來，國民經濟持續快速穩定發展，大家也為此感到自豪和驕傲。其後，他帶領大家共同祝願祖國富強昌盛，香港繁榮穩定，會務發展蒸蒸日上，中秋佳節人月兩團圓。

200康宏義工中秋敬老

香港文匯報訊 近200名康宏愛心義工隊與親友趁中秋節前夕往葵盛西邨，探訪邨內逾百戶獨居長者。義工隊除與一眾老人家談天說地，又送上中秋節食物及健康的低糖月餅，與他們一同分享中秋佳節喜悅。

康宏愛心義工隊已經連續第三年舉辦中秋探訪長者的義工活動。是次活動共有近200名義工參與，人數創下活動開辦以來的新高。除康宏愛心義工隊的骨幹成員外，亦有不少康宏員工攜同客戶、親友及子女出席，藉身教向他們宣揚服務社群的訊息，也響應了義工隊今年的口號「齊來做義工」，發揮愛心力量。

王利民：樂見員工回饋社會

康宏金融集團主席王利民表示，康宏員工積極參與不同的義工活動，為有需要人士送上愛心，「我樂見康宏員工對回饋社會的熱誠，也看見他們樂於其中」。他相信，是次探訪活動為長者帶來歡笑，也有助康宏員工的個人成長。「每位長者本身具備豐富社會經驗及人生閱歷，是社會的瑰寶，也是我們的學習對象。在慶賀佳節的同時，我們亦應該感謝長者以往為社會作出的實質貢獻」。

雖然活動當日天氣酷熱，但仍未阻礙義工隊的熱誠，他們一大清早便穿上義工隊制服，齊集於葵盛西邨，為當日探訪活動作最佳準備。各義工隊成員與長者暢談甚歡，未見代溝，有些長者在義工隊面前表演呼拉圈，有些則活潑地表演「數白蠟」，令眾人大大讚不已。在這月圓團圓的日子，義工隊與葵盛邨的長者均度過了一個溫馨愉快的上午。

東區各界國慶聯歡晚宴

香港文匯報訊 (記者 陳巧顏) 香港東區各界慶祝中華人民共和國成立63周年聯歡宴3日假北角新都會皇宴酒樓隆重舉行，當晚筵開約45席，大家歡聚一堂，舉杯祝祖國富強昌盛，國泰民安；香港社會繁榮穩定，經濟起飛；東區社區和諧，安居樂業。

曾鈺成許英揚鍾樹根等出席

大會首先為南丫島撞船意外中遇難的同胞默哀。與會嘉賓包括：立法會議員曾鈺成、東區區政專員許英揚、立法會議員鍾樹根、香港島各界聯合會首席會長丁毓珠、行政會議成員李慧琼、該會榮譽會長林廣兆、全國政協委員林錫森、中聯辦港島工作部人事處處長范克勝、東區區議會副主席黃建彬、警務處東區總督察陳偉基、東區各界協會常務副會長楊位醒、教聯會主席黃均瑜、區議員羅榮焜、廉署廉政教育主任吳漢昌、東區康體會主席李廣林、東區警民關係副主任周達成、東區各界慶祝國慶籌委會名譽顧問蔡迺捷等。

籌委會主席黃順源致賀辭

東區各界國慶籌委會主席黃順源致辭時表示，63年來，國家在執政黨的堅強領導下，取得社會主義建設事業的巨大成就。特別是近十年，堅持科學發展觀理念，促進國民經濟持續高速增長，經濟總量躍居世界第二，人民生活水平大幅提高，綜合國力和國際影響力不斷提升。今年適逢香港回歸祖國15



東區各界慶祝中華人民共和國成立63周年聯歡宴會，賓主合影。

周年，新一任行政官順利產生，國家主席胡錦濤親臨香港參加回歸慶典，帶來中央對香港同胞的親切關懷和美好祝願，帶來中央政府惠港措施，為促進香港經濟發展和民生改善，保持香港競爭力及繁榮穩定再添動力。他續說，長期以來，東區各界朋友心繫家國，關心和支持國家發展和香港的建設，積極推動兩地經貿、文化、體育等交流合作，並通過舉辦國慶活動，增加市民對國家歷史文化和國情的了解，分享祖國大家庭的建設成就和成果。黃順源不忘強調譴責日本當局企圖竊取釣魚島行徑，堅決支持中國政府採取的捍衛領土主權的正義行動。

東區各界國慶籌委會秘書長麥順邦致辭時透

露，東區各界籌辦了20多項國慶活動，受到各界人士和街坊歡迎，感謝各界對活動的支持。丁毓珠致祝酒辭。會上氣氛歡欣熱烈。

麥順邦謝各界 丁毓珠祝酒

出席嘉賓尚包括：筲箕灣街坊福利會副理事長許嘉灝、北角街坊福利會副理事長容馬珊兒、香港漁民互助社主席林根蘇、東興集團公司總經理黃成藝、香港福建同鄉會榮譽會長黃達群、勁松聯誼會主席鄧錫清、香港東區各界協會秘書長李少榕、東興集團公司總裁秘書江美斯、香港青年會主席莊創業、柴灣街坊福利會理事長唐偉源等。

湖北聯誼會300人國慶聚會

香港文匯報訊 (記者 沈清麗) 香港湖北聯誼會日前於會所舉辦會員同樂日活動，組織廣大會員共同慶祝祖國63華誕。中聯辦協調部部長高級助理李新樂應邀出席，與該會會長梁亮勝等首長和近300名會員歡聚一堂，慶賀並祝願香港繁榮發展，祖國和諧穩定。

李新樂出席 梁亮勝致辭

全國政協委員、湖北聯誼會會長梁亮勝致辭時表示，新中國成立63年來，祖國經濟發展迅速，國際地位節節升高，香港也隨之得到更多發展機會，為此海內外的同胞都頗有感觸，並深感自豪。

他向在座的湖北會員們介紹了家鄉的發展變化。他說，湖北省這幾年的3大產業調整非常理想，經濟發展十分迅速。同時，在實施「兩圈一帶一紅一綠」的發展戰略、推行幹部隊伍「治庸問責制」等方面均取得了可喜的成績。

談及香港近年來的發展，梁表示，在中央政府的支持下，香港保持着良好的發展態勢，但受到周邊勢力的挑撥和影響，其政治生態稍欠平穩，希望來年香港政府能在更平穩的環境下，真正專注於為市民服務。



湖北聯誼會舉行會員同樂日，梁亮勝和嘉賓及受表彰的會員義工合照留念。

李新樂應邀致辭。他表示，湖北聯誼會在會長梁亮勝及其他副會長的帶領下，會務蒸蒸日上，並祝願該會能夠取得更長足的發展。

活動上，一批為聯誼會會務活動及義務工作作出積極貢獻的優秀會員義工獲頒「優秀會員義工」嘉

許狀。出席活動的中聯辦嘉賓還有徐小林、程麗娜、林琨琅、黃勝鋒，及該會副會長兼秘書長葉長鳴，副會長施維雄、楊華勇、戴錦文，常務理事兼副秘書長蕭建輝，常務理事梁文基、龔永堯、蘇福生、黃為安、劉建華，理事邱祖坤、潘佩芬等。